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379. Teg]q’s Butler's Analogy (16mo, English.)—The Analogy

of Re gion, Natural and Revealed, to the constitution and course of nature.
To which are added two brief dissertations. I. Of personal identity. Il.
Of the nature of virtue, By Bishop Joseph Butler, LL.D. _With acomplete
index. 82, 304=3%6, wtc. (Also an edition with Barnes' Essay, 16mo, cloth,
pp. 24, 251=275.] Price for either edition 40 cts.

. Emory or Tefft’s Butler's Analogy [12mo, American.}—
Bishop Butler’s Analogy of Religion, natural and revealed to the constitution
and course of nature. With an Analysis left unfinished by the late Rev.
Robert Emory, D.D., completed and edited, with alife of Bishop Butler, notes
and index, by G. R.Crooks. 12mo. cloth, pp. 886, 2b. Price 80 cts, or the
same with an analysis of the work. By lgcv. B. F. Teflt, A.M., Editur.
12mo, cloth, pp. 341, ep. Price of either work 60 cts. /

Hobart’s

. Hobart’s Butler's Analogy [12mo, American. |
Analysis of Bishop Butler’s Analogy of Religion, natural and revealed, to the
constitution and course of nature. " With notes. Also, Crawford’s questions
of examination. Revised and adapted to the use of schools, By Charles E.
West. 18mo, half bound, pp. 228. ~Ab. Price 32 cts. .

VARIOUS RELIGIOUS WORKS.

. Sturm’s Reflections (2vols, 12mo, English.) —Reflections
on the being and attributes of God, and on His works both in Nature and
Providence, for every day in the year.  Originally compiled in German. By
Christopher C. Sturm. Corrected translated, methodised, and greatly en-
larged, by Adsm Clarke, LL.D. F.5.A. With portrait of Sturm In two
volumes. 12mo, cloth, pp. 20, 424, 11, 495=914, wéc. Price $1,10.

. Sturm’s Reflections (18mo, English.)—On the Works of
God. From the Germau of Christopher Christian Sturm. 18mo, cloth, pp,

571, hgb. Price 60 cts.

Mathews’ Bible and Civil Government (12mo, American.)

in a course of Lectures. By J. M. Mathews, D.D. 12mo, cloth, pp. 278, r¢cb.
ice 78 ets.

. Spring’s Olligations to the Bible [32mo, English.]—The
Obligations of the World to the Bible. A series of lectures to young men.
By Gardiner Spring, D.D. Revised. $2mo, cloth, pp. 880, wte. Price 55 cta.

Spring’s Bible not of Man [12mo, American Tr. Soc.]—
Or the argument for the divine origin of the sacred scriptures, drawn from the
Scriptures themselves. By Gardiner Spring, D.D. 12mo, cloth, pp. 319
American Tract Society. Price 54 cts.

Fenelow's Writings (12mo, American.)— Selections from
the writings of Archbishop Fenelon. With a portrait and memoirs of his
life. By Mrs. Follen. 16mo, pp. 12, 360=372, jme. Price 75 cts.

Smytk’s Unity, Human Races (12mo, American.)—The
uuity of the human races proved to be the doctrine of Scripture, reason, and
science. With a review of the gg}sent position and theory of Professor
Agassiz. By Thomss 8Smyth, D.D. Revised and enlarged by the author. 12mo,
cloth, pp. 408, gpp, (English) j and k. Price §1,00.

. Olmstead’s Noak (12mo, American.)—Noahand his {imes,
embracing the consideration of various inquiries relative to the antediluvian
and earlier postdiluvian periods, with discussions of several of the leading
questious of the prescut day. By the Rev. J. Munson Olmstead, M.A. 12mo,
cloth, pp. 413, gl. Price 98 cts.

. Seott’s Qenius and Faith fl2mo, American.]—Or Poctry

and religion, in their mutual relations, By the Rev. William C. Scott. 12mo
cloth, pp. 328, c¢s. [Price

Moore’s Man and Motives [16mo, American.]—Man and
his motives. By George Moore, M.D. 16mo, cloth, pp. 301. 2b. Price 86 cts.

MISCELLANEOUS LIBRARY.

IN SIX VOLUMES. PRICE FOR THE SIX 31,83.
[1] Uncle Philip’s Evidences [24mv, American.]—Evi-

dences of Christianity; or Uncle’s Philip’s conversations with the children
ggmtxt the truth of the Christian religion. 24mo, cloth, pp, 209, hb. Price
cts.

g?l] Dick’s Christian Philosopher [24mo, American.]—Or
the connection of science and philosophy with religion. By Thomas Dick,
LL.D. Abridged by the Bev. H. D. Gassling, 24mo, cloth, pp. 265, cp. Price
30 cts.

[3] Dick's Improvement of Society (24mo, American)—

By the general diftusion of knowledeﬁe. B{l Thomas Dick, LL,D. Abridged by
the Rev. 1. D. Gassling. Illustrated with engravings. 24mo, cloth, pp. 270,
cp. Price 8u cts.

4] Dick’s Philosophy of Religion (24mo, American.)—
r an illustration of the moral laws of the universe. By Thomas Dick LL.D.
Abridged Ly the Rev, H. D. Gassling. 24mo, cloth, pp. 257, cp.  Price 30 cts.

[5) Whately’s Christian Evidences (24mo, American.)—
Introductory Lessons on Christian Evidences. By Archbishcp Whately, D. D.
24mo, cloth, pp. 181, enc. Price 25 cts.

[6] Whately's Religious Worship [24mo, English.]—Intro-
ductory Lessous on the History of Religious Worshir, By Archbishop
Whately, ). D. Being a Sequel to the ‘¢ Lessousjon Christ.an Evidences,” by
the same author. 24mo, oloth, pp. 247. jwp. Price 4 cts.

ON BEAUTY AND TASTE.

Burke on the Sublime and Beautiful (12mo, American.)—
A philosophical inguiry into the origin of our ideas of the sublime and beauti-
m{'; with an introductory discourse concerning taste. By the Right Hon.
Edmund Burke. Adapted to popular use by Abraham Mills, A.M. 12mo,
eloth, pp. 219, hb.  Price 60 cts.

894. Longinus on the Sublime (16mo, American)—A new ¢
literal translation of Longinus on the sublime ; for the use of schools, colleges, =
and universities. Illustrated with notes, original and select. By a graduaté
of Trinity College, Dublin. 16mo, cloth, pp. 12, 70, 16=97, csfc. Price 30 cts. .

395. Alison on Taste [12mo, American.]—Essays on the
nature and principles of taste. By Archibald Alison, LL.D.,, F.RS. With
corrections and improvements. By Abraham Mills, A M. 12mo, cloth, pp
461, kb, Price 60 cts.

396. Cousin on the Beautiful [16mo, American.]—The philoso-
phy of the beautiful. From the French of Victor Cousin .Translated, with
%otes, andt an introduction, by Jesse Cato Daniel. 16mo, cloth, pp. 192, dac.
rice 50 cts.

LOGIC AND RHETORIC.

397. Whately's Logic and Rhetoric [2 vols. 12mo, English.]—

Contributed to the “ Encyclopadia Metropolitana.” Intwo volumes. 12mo,
cloth, pp. 112, 142-=254, rge. Price $1,25.

398. Whately’s Reasoning (18mo, English.) — Archbishop :

‘Whately’s easy lessons on reasonin%.)n Reprinted from the “ Saturday Maga- -
zine.” 18mo, cloth, pp. 147, jwp. ice 33 cts.

899. Method, Logic, Rhetoric (12mo, English.)—A preliminary °
treatise on Method. By Samuel Taylor Coleridge. Logic and Rhetoric, by
Archbishop Richard Whately, D.D. Three partsin one. 12mo, cloth, pp. 75,1
112, 15, 143=361, 7ge. Price $1,00.

400. Blair’s Rhetoric (16mo, English.)—Lectures on Rhetoric
and belles lettres. By the Rev. Hugh Blair, DD. With an_introductory
essay, by the Rev. Thomas Dale, M.A., and a portrait of Dr. Blair. 16mo,
cloth, pp. 81, 602=633. wtc. Frice §1,00.

401. Campbell’s Rhetoric (8vo, English.)—The philosophy of
rhetoric. By the Rev. George Campbell, D.D., F.R.8.G. 8vo, cloth, pp. 16,
416==431, wic. Price $1,10.

402. Mills ZLogic,—(8vo, American.)—A system of logic,
ratiocinative and inductive ; being a comnected view of the principles of evi-
dence, and the methods of scientific investigation. By John gtwn-b Mill. 8vo,
cloth, pp. 600, 2b. Price §1,18.

403. Locke’s Human Understanding (8vo, English.)—An essay
concerning human understanding. By John Locke, gent. With the notes and
illustrations of the author, and an analysis of his doctrines of ideas. In one
volume, careiully revised and compared with the best copies, With a portrait
of Locke. 8vo, cloth, pp. 12, 564=="576, tofc. Priee $1,25,

——

POPULAR DELUSIONS, ETC. R
Mackay’s Popular Delusions [2 vols. English.]—Memoirs *

of extraordinary popular delusions, ith numerous illustrations. In two
volumes. 12mo, cloth, pp- 8, 303. 6, 322==439, nc. Price §1,20.

404

405. Mayo’s .Pgémlar Superstitions [12mo, English.]—The
truths contained_in popular superstitions. By Herbert Mayo, M.D. 12mo,
cloth, pp- 248, wbs. Price $1,25.

406. De Boismont’s Hallucinations [8vo, American.]—Or the
rational history of apparitions, visions, drcams, ectsasy, magnetism, and
somnambulism. By A. Pierre de Boismont. Enlarged and improved, &vo,
cloth, pp. 552, lind, ~ Price §2,00.

407. Demonology and Witcheraft [16mo, English.]—Letters on
Demonolo%y aud Witcheraft, addressed to J. G. Lockhart, Esq. By Sir Wal-
ter Scott, Bart. with frontispiece. 16mo, cloth, pp, 396, wie. Price 68 cts.

408. Taylor's Engmsiasm [12mo, American.]—Natural history

of enthusiasm. By Isaac Taylor. 12mo, cloth, pp. 206, rcb. Price 60 cts.
409. Wright's Sorcery and Magic [12mo, American.]—Narra-

tives of sorcery and magic, from the most authentic sources. By Thomad
Wright, M.A., F.S:A. 12mo, cloth, pp. 420,7sr. Price $1,00.

420. Hooker's Medical Delusions (12mo, American.)—Fiske
fund prize dissertation of the Rhode Island Medical Society. Lessons from
the history of medical delusions. By Worthington Hooker, EI.D. 12mno, cleth,
D, 5, 104=109, cs.  Price 40 cts.

VOYAGES AND TRAVELS.

———

( Continued from pages 125, 127, of the Journal of Education for August, 1853.)
PALESTINE. ETC.
78. Early Travels in Palestine (12mo, English.)— Com-

rising the narratives of Arculf, Willibalu, Bernard, Scewnlf, Signrd, Benjamin
(l;f Tu ela.,es'i!r J ohln Maundeville, De La Brocguire, and Maundreth, Editeds
with notes, by Thomas Wright, Esq.. M.A., F.S.A., &¢. 12mo, cloth, pp. 3l
617==548, hgb. Price $1,00. .

74. Wainwright's Pathways of Our Lord (12mo, English.)—
The Pathways and Abiding Places of Our Lord : illustrated in the journal
a tour through the Land of Promise. By the Rev. J. M. Wainwright, D.D-
12mo, cloth, pp. 348, tns. Price 75 cts.

Spencer’s Travels, Holy Land (8vo, English-American.)—"
Tﬁ:.\ East. Sketches of travels in Egypt and the Holy Land. By the Rev. 1.
A. Spencer, M.A. With beautifully tinted lithographic illustrations. 8v0*
cloth. pp. 16. 503=519, jm. gpp. Price $2.35.
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